TSCHERNOBYL FUKUSHIMA GAU IN DER SCHWEIZ
Effektive Folgekosten des nuklearen Geschatzte Folgekosten des nuklearen Deckungsbeitrag der Schweizer AKW-
Unfalls in Tschernobyl 1986 Unfalls von Fukushima 20113 Betreiber im Falle eines nuklearen Unfalls?
324 Mia. CHF 204 Mia. CHF 1.8 Mia. CHF

entspricht in etwa 0.9% der Fukushima- bzw.
0.5% der Tschernobyl-Kosten

Zum Vergleich:
Schweizer Bundesbudget im Jahr 2013

65 Mia. CHF

4300 Mia. CHF

Potentielle Kosten eines nuklearen
Unfalls in der der Schweiz *

Quellen: 1: Bericht von Yuri Koryakin (1990), 2: Schweizer Kernenergi



